

BACTOIL® SC

(*Bacillus thuringiensis* var. *kurstaki*)

Βάκιλος Θουριγγίας 1.5% ως d-endotoxin ή 12000 IU/mg

ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΟ ΕΝΑΙΩΡΗΜΑ

Εγγυημένη σύνθεση: (d-endotoxin) ενεργός πρωτεΐνη υπό μορφή κρυστάλλων του *Bacillus thuringiensis* var. *kurstaki* 1,5% β/ο, ή 12 000 IU/mg. Βοηθητικές ουσίες 98,5% β/β

Αρ. Έγκρισης Κυκλοφορίας: 1941/10-4-2002

**Βιολογικό εντομοκτόνο στομάχου,
με εκλεκτική δράση κατά προνυμφών λεπιδοπτέρων**

**Το BACTOIL έχει ευρύ φάσμα δράσης
Καταπολεμά αποτελεσματικά**



Anarsia lineatella



Προνύμφες μικρολεπιδοπτέρων



Heliothis armigera



Προνύμφες μεγάλων λεπιδοπτέρων



Hyphantria cunea



Προνύμφες των δασικών

BACTOIL® SC



ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Ελιά: Για την καταπολέμηση του πυρηνοτρήτη (ανθόβια γενιά) με 105 κ.εκ. σε 100 λίτρα νερό. Ψεκασμός όταν 5-25% των ανθέων έχουν ανοίξει. Ψεκάζουμε μόλις εμφανισθούν τα πρώτα ανοικτά άνθη. Μετά από 7-10 ημέρες μπορεί να γίνει και δεύτερος ψεκασμός εάν υπάρχει μεγάλος πληθυσμός προνυμφών.

Εσπεριδοειδή (Γκρέιπ-φρουτ, λεμονιά, μανταρινιά, πορτοκαλιά, κιτριά): Για την καταπολέμηση του ανθοτρήτη με 105 κ.εκ. σε 100 λιλ. νερό. Ένας ψεκασμός φυλλώματος, στην αρχή της ανθοφορίας και εάν χρειασθεί δεύτερος μετά από 7-10 ημέρες.

Ακρόδρυα (Αμυγδαλιά, Φουντουκιά, Φιστικιά, - Μηλοειδή - Μηλιά, Αχλαδιά): Για την καταπολέμηση των φυλλοδετών, των υπονομευτών, και των φυλλοφάγων προνυμφών με 105 κ.εκ. σε 100 λίτρα νερό.

Πυρηνόκαρπα (Βερικοκιά, Κερασιά, Ροδακινιά, Δαμασκηλιά): Για την καταπολέμηση της ανάρσιας, φυλλοδετών, φυλλοφάγων προνυμφών και υπονομευτών, με 105 κ.εκ. σε 100 λίτρα νερό, με την παρουσία των νεογέννητων νεαρών προνυμφών της κάθε γενεάς των εντόμων.

Αμπέλι: Για την καταπολέμηση της ευδεμίδας, της κογχυλίδας και προνυμφών φυλλώματος με 130-210κ.εκ. σε 100 λίτρα νερό. Ψεκασμοί συστήνονται μία εβδομάδα από την έναρξη πτήσεως της κάθε γενιάς του εντόμου. Επαναλαμβάνουμε αν είναι αναγκαίο, σε διαστήματα 7-10 ημερών.

Βάση των φαινολογικών σταδίων της καλλιέργειας:

- i) Ένας ψεκασμός λίγο πριν την άνθηση
- ii) Ένας ψεκασμός κατά την γονιμοποίηση των ανθέων.
- iii) Ένας ψεκασμός όταν οι ράγες έχουν μέγεθος μπιζελιού.
- iv) Ένας ψεκασμός με την αλλαγή χρώματος των ραγών.

Κηπευτικά (Τομάτα, πιπεριά, μελιτζάνα, κουνουπίδι, λάχανο, μαρούλι, μπάμια, αγκινάρα και πράσα): Για την καταπολέμηση της πιερίδας του σκόρου των κραμβοειδών, προνυμφών φυλλωμάτων και του πράσινου σκουληκιού με 170-210 κ.εκ. σε 100 λίτρα νερό με την εμφάνιση των νεογέννητων νεαρών προνυμφών. Εάν χρειασθεί, μετά από 7-10 ημέρες.

Δασικά δένδρα (Πεύκο, Βελανιδιά): Για την καταπολέμηση των φυλλοφάγων προνυμφών ψεκάζουμε το φύλλωμα με 105 κ.εκ. σε 100 λίτρα νερό, για την Πιτυοκάμπη τον Σεπτέμβριο, την Λυμάντρια τον Απρίλιο - Μάιο και για την Υφάντρια και το Μαλακόσωμα τον Μάιο - Ιούνιο.

